

Прочтите и предложите!

На официальном сайте Минприроды России опубликован проект госдоклада «О состоянии и об охране окружающей среды Российской Федерации в 2014 году» для проведения общественного обсуждения.

Результаты обсуждения будут рассмотрены на одном из заседаний Общественного совета при Минприроды России. По итогам заседания, после внесения необходимых корректировок и уточнений, проект доклада будет направлен для оценки в Экспертный совет при Правительстве РФ, и затем в Правительство РФ на согласование. Итоговый госдоклад будет направлен в федеральные органы исполнительной власти в срок до 31 декабря 2015 г. для использования в работе.

Предложения, сформулированные по итогам доклада, будут учтены при формировании госполитики в области экологии и принятии мер государственного управления по предотвращению, ограничению и минимизации негативного воздействия на окружающую среду.

Предложения и замечания по проекту доклада направляются по электронному адресу:

ealekseeva@mnr.gov.ru
Е.В. Алексеевой, тел. (499) 254-37-21 в течение 30 дней со дня опубликования.

Назначение

Приказом Рослесхоза новым начальником ФБУ «Авиалесоохрана» назначен Владимир Евгеньевич Гришин.

С середины июня нынешнего года он исполнял обязанности начальника (после ухода предыдущего руководителя Авиалесоохраны А.В. Калинина в отпуск с последующим увольнением по собственному желанию).

О лесопожарной обстановке в РФ

По состоянию на 29.07.2015 на территории Российской Федерации действовало 126 лесных пожаров на площади 39 430 га.

Для тушения привлекалось 3 546 человек, 434 единицы техники и 50 воздушных судов.

Случаев перехода лесного пожара на населенные пункты или объекты экономики не зафиксировано.

Пожароопасный сезон открыт во всех субъектах Российской Федерации.

Режим ЧС введен в 8 субъектах Российской Федерации. Особый противопожарный режим (ОПР) введен в 44 субъектах Российской Федерации.

<http://www.lesonline.ru>

стр. 2-3

«СПОРТИВНЫЙ БУМ – 2015» УДАЧА УЛЫБАЕТСЯ СМЕЛЫМ

Любимый праздник бумажников в девятый раз собрал любителей спорта на стадионе. Выиграли действительно все.

стр. 4

И НАС ТАМ ВСТРЕТИЛ ...

Лучшее время для путешествий, конечно, лето. И необязательно уезжать далеко, чудеса рядом.

■ Профессиональный праздник

РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС

ЕЖЕГОДНО 28 ИЮЛЯ ВСЕ РОССИЙСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ РАЗНЫХ ОТРАСЛЕЙ ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК. НА НАШЕМ ПРЕДПРИЯТИИ КАДРОВЫЙ СОСТАВ ТАКОГО ОТДЕЛА СОСТОИТ ИЗ СЧАСТЛИВОЙ «БОЕВОЙ» СЕМЬКИ.



Ведущий специалист отдела по связям с общественностью С.Ю. Шакирзянова и начальник отдела Н.А. Мусихина обсуждают текст для публикации в газете Соликамский рабочий.

В структуру отдела входят музей истории предприятия, редакция газеты «Бумажник» и специалисты — по работе со СМИ, по полиграфической продукции и по организации мероприятий.

Сегодня на наши вопросы отвечает начальник отдела по связям с общественностью **Нина Александровна Мусихина**.

— *Расскажите, пожалуйста, о работе отдела, какие задачи приходится решать коллективу?*

— Вся деятельность отдела по связям с общественностью направлена на поддержание существующего имиджа и репутации предприятия, на формирование корпоративной культуры. Основная

наша работа — это непрерывное взаимодействие как с внутренней, так и внешней аудиторией предприятия с целью своевременного информирования о достижениях, развитии, инновациях, успехах Общества. Мы работаем на узнаваемость нашего предприятия, формируем мнение людей о «Соликамскбумпроме» на разных уровнях: городском, региональном, федеральном.

Создавая рекламную полиграфическую продукцию об ОАО «Соликамскбумпром» и газетной бумаге, которую производит предприятие, мы выполняем важную задачу — продвижение нашей продукции среди партнеров и потребителей.

Если говорить о работе с нашим коллективом, то

среди задач стоят и такие, как сплочение сотрудников, возрождение и поддержание корпоративных традиций, сохранение истории комбината, поддержание преемственности поколений бумажников.

— *Какие масштабные мероприятия удалось подготовить в этом году?*

— Одно из наиболее важных и значимых событий — 70-летие Победы. Была разработана программа «Навстречу юбилею Победы», в реализации которой были задействованы все сотрудники отдела.

На уровне города экспозицию музея истории предприятия достойно представила заведующая музеем **Неля Сергеевна Музафарова**. С

нового года она — «хозяйка» музея, умеющая заечь интерес к истории у всех экскурсантов, будь это воспитанник детского сада, школьник, работник предприятия или гость из города, страны или даже партнер из-за границы. Около 1000 человек за три месяца (с апреля по июнь) посетили музей истории ОАО «Соликамскбумпром».

Юбилейная программа была направлена на разные категории людей: ветеранов, работников Общества, детей. Они были активными участниками различных мероприятий: конкурса плакатов «Благодарим за мирное небо!», конкурса стихов и рассказов «Письмо ветерану», «Ярмарки талантов» и митинга у памятника Павшим воинам-бумажникам. В проведении всех корпоративных мероприятий мы работаем совместно с сотрудниками ДК «Бумажник», профкомом, Советом ветеранов и Советом молодых специалистов.

Кажущаяся легкость и гладкость прохождения мероприятий скрывает за собой большую подготовительную организационную работу и необходимость координации работы различных служб и участников. Роли инициатора, координатора, контролера, непосредственного исполнителя и берёт на себя наш отдел.

— *Как налаживает отдел свои связи с общественностью?*

На специалистах отдела лежит ответственная работа по взаимодействию с общественными организациями города, края, страны. Мы создаем информационное пространство, осуществляем взаимодействие со средст-

(Продолжение на стр. 4)

«СПОРТИВНЫЙ БУМ-2015»

ПОГОДА ДЕРЖАЛА ИНТРИГУ ДО ПОСЛЕДНЕГО: ПРОЛИВНОЙ ДОЖДЬ ИЛИ СОЛНЦЕ? ПОЭТОМУ И ЖЕЛАЮЩИЕ УЧАСТВОВАТЬ В ТРАДИЦИОННОМ СПОРТИВНОМ ПРАЗДНИКЕ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» МЕДЛИЛИ С РЕШЕНИЕМ.



Команда ЛСП следовала примете: зонт возьмёшь — дождя не будет, а забудешь — жди проливной.

Но те, кто решил, несмотря ни на что, прийти на стадион и побороться за призы «Спортивного бума» выиграли. Выиграли не только призы, но и массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошее настроение на неделю вперёд.

Долгожданное солнце сияло над стадионом. Звук

конкурса «Спортивная семья-2015» — семьи **Улас, Давыдовых, Белкиных, Тихомировых, Корякиных и Ушаковых.**

Как наши спортсмены

*красивы,
В них столько энергии,
силы,
В них мужества прочный
запас,
Пример они яркий для нас!*

ставила слово начальнику отдела по связям с общественностью **Нине Александровне Мусихиной.** Её напутствие спортсменам было кратким:

— «Спортивный бум» мы ежегодно проводим с целью пропаганды здорового образа жизни, семейных ценностей, укрепления корпоративных традиций и связи поколений. Это настоящий праздник, на котором царит дух соревновательности. Проигравших здесь нет. Заряд бодрости получают все: и участники, и болельщики.

Красивым волнительным моментом стало поднятие флага «Спортивного бума». Это право было предоставлено победителям прошлогодней легкоатлетической эстафеты среди мужчин, спортсменам **Константину Вячеславовичу Бухаринову и Ивану Юрьевичу Дементьеву.**

На одном дыхании прошёл конкурс спортивных семей. Накал страстей был нешуточным! Судьями соревнований стали активисты молодёжного объединения «Бумеранг».



«Золотая» спортивная семья.

физической культуре детских садов Соликамскбумпрома.

Победители конкурса «Спортивная семья-2015»:

- I место — семья Давыдовых**
- II место — семья Белкиных**
- III место — семья Тихомировых**

На врученные подарочные сертификаты от ОАО «Соликамскбумпром» семьи смогут приобрести то, что им необходимо для занятий любимым спортом.

Соревнования продолжили команды-участники легкоатлетической эстафеты. Традиционно первыми бежали женщины.

Победителями в легкоатлетической эстафете среди женщин стали:

- 1 место — ЦМТОП**
- 2 место — ЦОГП**
- 3 место — ЦВС**

А лучшее время на первом этапе легкоатлетической эстафеты показала **Ольга Васильевна Машкова (ЛСП).**

Победителями в легкоатлетической эстафете среди мужчин стали:

- 1 место — энергоцех**
- 2 место — БП № 3**
- 3 место — ЛСП**

Лучшее время на первом этапе легкоатлетической эстафеты у **Александра Владимировича Фионина (ЦОГП).**

Команда энергоцеха побеждает в эстафете второй год подряд!

За победу в эстафете победителям, а также показавшим лучшее время на первом этапе, вручены подарочные сертификаты на приобретение спортивного инвентаря. Впервые в этом году команды, занявшие первое место в эстафете, получили переходящие вымпелы. Вымпел останется в структурном подразделении победителей до следующего «Спортивного бума». А к кому он перейдёт, решит Фортуна.

Как всегда, с азартом

зрители следили за «VIP-забегами» и «Забегами на каблучках».

Александр Валерьевич Кочешев, начальник бумпроизводства № 3 и **Сергей Григорьевич Потапов,** мастер погрузочно-разгрузочных



VIP-забег.

работ, уступили в «VIP-забегах» очень тренированному и опытному бегуну — **Андрею Юрьевичу Наумкину,** зам. главного технолога по производству.

Приглашая спортсменок на каблучках (Не ниже 7 см!), ведущая продекларировала вдохновляющие стихи:

*Чем выше каблук —
тем изящней походка,
Такою — мужские сердца
покорять,*



Замерить каблучки!



Парад любителей спорта ОАО «Соликамскбумпром».

фанфар дал старт параду участников. Некоторые команды, например ЛСП и ЦВС, отличались креативными яркими атрибутами. ЛСП, кстати, представляли сразу 2 команды. Болельщики аплодисментами, криками и вузузлами (дуделками по-нашему) команды бумажных производств №№ 1, 2 и 3, ЦОГП, энергоцеха, поликлиники, ОЛТК, ЦОС, АЛЦ и РМЦ, молодёжного объединения «Бумеранг». Громко поддержали всем стадионом дебютантов — ЦМТОП. Трудно было не заметить на трибунах дружную армию болельщиков, теперь можно сказать, постоянного участника «Спортивного бума» — команды одного из наших дочерних предприятий ООО «Соликамская ТЭЦ».

Гордо прошествовали на поле стадиона участники

Ведущая праздника **Вера Евгеньевна Нассонова** призвала команды к честной спортивной борьбе и предо-

Проводили конкурс **Татьяна Валентиновна Корнеева** и **Татьяна Михайловна Пономарёва** — инструкторы по



У спортивной семьи Белкиных «серебро»!



Бронзовые призёры соревнований спортивных семей.

А им не слабо пробежать стометровку! Мы им не ура, будем: «Браво!» кричать! Девушки умудрились пробежать не только изящно,

Вдохновляли на победу участников соревнований и выступления маленьких спортсменов из детских садов «Золушка», «Сказка» и «Теремок».

вкусненьким, то к их услугам была торговая палатка цеха общественного питания.

На стадионе практически одновременно с конкурсом спортивных семей и эстафетой шли соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису и шахматам. Впрочем, часа через полтора болельщикам тоже не сиделось уже на трибунах. И после слов ведущего Дениса Александровича Чекалкина:

«Все хотят соревноваться, Пошутить и посмеяться, Силу, ловкость показать, И сноровку доказать!»

они с радостью выбежали на поле стадиона, чтобы участвовать в традиционной спортивной ярмарке. Полученные за победы в конкурсах ярмарки жетоны, участники с удовольствием обменивали на небольшие призы-сувениры.



С такими болельщиками можно только побеждать.

но и быстро. Победила в забеге Светлана Анатольевна Петухова (ЦВС).

Если спортсменам или зрителям необходимо было просто подкрепиться чем-то



Победители эстафеты среди мужчин.

Жюри за это время подвело общие итоги. Церемония награждения стала кульминацией праздника. Кроме награжденных по названным уже номинациям, за заслуженными наградами вышли и другие победители.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

I место — Евгений Валентинович Гаг (ОИТ)
II место — Михаил Логинов (отдел лесоснабжения)
III место — Максим Кутателадзе (АЛЦ)

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

I место — Дмитрий Александрович Яшин, директор по энергетике, строительству и техпервооружению
II место — Михаил Егоров



Лицо эстафеты.

вич Елькин (БП № 2)
III место — Наталья Николаевна Жунёва (КВУ)



Председатель профкома ОАО «Соликамскбумпром» Светлана Владимировна Елисеева вручила также награды команде бумажного производства № 1 за «Лучшее оформление команды», а болельщикам ЛСП и ООО «Соликамская ТЭЦ» как «Лучшим группам поддержки».

Екатерина Евгеньевна Анисимова (ООО «Соликамская ТЭЦ») стала «Лицом эстафеты 2015».

Наши корпоративные мероприятия просто немислимы без участия профкома.

Праздничное оформление



Растёт спортивная смена.

ВОЛЕЙБОЛ

I место — БП № 2
II место — ЦОС
III место — ТЭЦ

МИНИ-ФУТБОЛ

I место — БП № 2
II место — ТЭЦ
III место — энергоцех

трибун и звуковое сопровождение мероприятия обеспечили работники КСЦ ДК «Бумажник».

Праздник настолько удался, что расходиться никто не спешил.

Спасибо нашему стадиону «Бумажник», работникам цеха спортивные сооружения за приём и поддержку!



Победители эстафеты среди женщин.

4 Работаем для вас

БУМАЖНИК | № 29 (4220) Пятница, 31 июля 2015 года

(Продолжение. Начало на стр. 1)

ми массовой информации. Это направление осуществляет ведущий специалист по работе со СМИ **Светлана Юрьевна Шакирзянова**. Она отвечает за освещение деятельности предприятия в прессе, на радио и телевидении, выполняет работу по сбору информации, оформлению пресс-релизов, согласованию журналистских материалов.



Апрель 2015 г. Заведующий музеем Н.С. Музафарова и специалист отдела В.Е. Насонова после оформления выставки плакатов в управлении. Сами довольны результатом!

В век информационных технологий люди ищут информацию в Интернете, поэтому большое внимание наш отдел уделяет наполнению корпоративного сайта. В 2015 году были обновлены его страницы, и новости предприятия регулярно размещаются на сайте.

Корпоративная газета «Бумажник» освещает события, которые происходят на нашем производстве, но-

вости отрасли, рассказывает о работниках, их семьях и ветеранах предприятия. В этом году наша газета признана одной из лучших корпоративных газет Пермского края благодаря профессиональной работе редактора **Елены Александровны Налётовой** и корреспондента **Веры Евгеньевны Насоновой**. Также мы благодарны нашим постоянным авторам и сотрудникам служб, которые делятся

празднике, приходят целыми семьями.

— *Над какими проектами работает сейчас ваш отдел?*

— Готовимся принять участие в юбилейных мероприятиях Соликамска и достойно представить наше предприятие. В центральном сквере будет расположена площадка, рассказывающая о нашем предприятии. Размещаем поздравительные баннеры на рекламных щитах в северной части года и в центре, размещаем статью в журнале, посвященном юбилею города. Готовим традиционные акции «Эстафета добра» и «Первоклассник». Началась подготовка и ко Дню работников леса, уже заказаны серебряные знаки и ленты для почётных работников предприятия.

— *Что бы Вы хотели пожелать в профессиональный праздник своим сотрудникам?*

— Своим девочкам я желаю терпения и крепкого здоровья, чтобы работа была в радость и настроение было отличным. В наш профессиональный праздник хочу сказать им спасибо, а также выразить благодарность всем подразделениям, которые готовы прийти на выручку и помочь в решении организационных вопросов.

Огромное спасибо всем активистам — работникам, их семьям и ветеранам, которые участвуют в мероприятиях, проводимых нашим отделом, ведь мы стараемся для вас!

производственной информацией с нашими читателями.

— *Одним из последних мероприятий стал любимый всеми «Спортивный БУМ-2015». Удался ли спортивный праздник?*

— Праздник прошел на одном дыхании. С каждым годом всё больше работников нашего предприятия принимает участие в этом

■ Бумажники путешествуют

И нас там встретил...

В конце июля мы, работники ЦОГП, во главе с начальником цеха **Ниной Терентьевной Амеличкиной** побывали в необыкновенном городе — Каменном.

Каменный город известен также под названием Чёртово городище, а местные жители называют его просто Черепашами. Это огромные камни, расположенные таким образом, что создается впечатление города. И все здесь как будто настоящее: и узенькие улочки, и широкие проспекты, и тупики, и площадь, и арки-ворота в город. Живут в Каменном городе и свои жители: Тюлень, Большая и Малая Черепаша, Пернатый страж, Крыса, Идолы и другие. Каменные

валуны получили такое название за необыкновенное сходство с этими животными.

По такому городу можно бродить часами, можно даже и заплутать, если попадаешь сюда впервые, но благодаря опытному инструктору **Наталье Михайловне Ябуровой**, мы преодолели все трудности и препятствия.

После экскурсии у нас был пикник, было время пообщаться. Мы просто отдохнули душой на природе! Совместный отдых оставил у всех массу положительных



эмоций, незабываемых впечатлений. Было сделано много интересных, неповторимых фотографий.

Коллектив цеха благодарит **Нину Терентьевну** за прекрасную организацию корпоративного отдыха.

■ НДОУ

Зажигаются звёзды

Каждый год в детском саду «Теремок» проходит музыкальный фестиваль детского творчества. С большим нетерпением ждут его дети, воспитатели и родители.



Вот такая мода из комода!

«Что будет интересного в этом году? Какой костюм шить?» — спрашивали родители. В этом году фестиваль прошел под названием «Улыбки лета».

Звучат фанфары! Весёлый клоун Пузырик (логопед детского сада **Татьяна Геннадьевна Белкина**) объявил музыкальный фестиваль открытым. Две недели задора, эмоций и хорошего настроения ждали ребят впереди!

Шоу получилось интересным и воздушным! Пузырик провел для детей конкурсы и игры: «Поймай пузырь», «Мыльные пузыри», «Все мы — дружные ребята». Все дети от маленьких до будущих первоклассников приняли участие в настоящей мыльной дискотеке.

Фестиваль продолжился костюмированным дефиле из бросового материала «Мода из комода». 60 ребят представили свои костюмы. Самый оригинальным костюмом признан «Робот» **Тимофея Ширева** из подготовительной группы «Звездочки».

А дальше — концерт «Веселая нотка», где дети исполнили летние песни. Самую зажигательную песню «Шарики воздушные» исполнили дети отряда «Морячки» летней площадки детского сада.

В «Теремке» — самые артистичные дети. Свои

способности они продемонстрировали на «Театральном калейдоскопе». Ребята инсценировали русские народные сказки — «Теремок», «Репка», «Кот, лиса и петух», и «Колобок» на новый лад. Жюри предстояло выбрать исполнителя лучшей женской и мужской роли. Грамоты и цветы за самую лучшую женскую роль получили **Анна Репина** (младшая группа) и **Юлия Елькина** (старшая группа). За самую лучшую мужскую роль призы получили **Федор Митраков** (младшая группа) и **Влад Долгополов** (подготовительная группа).

Завершением фестиваля стала «Шляпная вечеринка». Все дети в детском саду, и даже воспитатели, пришли на праздник в оригинальных шляпах. Шляпки были совершенно не похожими друг на друга. Родители смастерили их из бумаги, пластиковых бутылок и музыкальных дисков, украшали фруктами, овощами, цветами, конфетами, атласными лентами.

Фестиваль надолго оставит в душе и в памяти детей, родителей и педагогов яркие впечатления. Наши ребята — настоящие звёздочки! Мы благодарим детей, педагогов и родителей за творчество и море положительных эмоций!

Инна ПОПОВА,
детский сад № 25

■ Досуг

По грибы

Найдите спрятанные в ряде букв названия грибов (всего 4 вида):

**К О Н Ё Ж Ы М А С Л С И Н П О К
Л И К И Д О В О И Р И К С А Ч**



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 30.07.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 2027.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.